
DOBER DAN, NAŠ OBČAN

Vedno aktivni komunalni nadzornik
Ko se /e pred desetlml letl Bojan LubeJ z vodllnega mesta v

turlzmu umaknll Invalldsko v pokoj, mu je seveda ostalo več
prostega časa, klgaje, tako kot mnogl njegovi »vrstnikl«, razdajal
krajevnl akupnostl Tabor In dejavnostlm v njej. Še posebno so ga
zanlmala komunalna vprašanja.

»Veste,« pravi, »mlad človek, ki hi-
ti na delo in domov in se ubada z
lastnimi problemi, le redkokdaj opa-
zi, da so smetnjaki polni, da je ulica
razrita, da je nekje spet parkiran za-
puščen avtomobil, da je v parku pol-
no smeti in podobno, upokojenci, ki
imamo časa na pretek, pa vse to vi-
dimo«.

No, nič čudnega ni, da je Bojan
Lubej sprejel mesto komunalnega
nadzornika, saj m u je to v krvi. Svoje
delo opravlja v krajevnih skupnostih
Tabor in Stari Vodmat. Vsak dan na-
redi obhod in z budnimi očmi ugo-
tavlja, kaj je kje treba postoriti, koga
opozoriti, kje posredovati in koga
predlagati v kazenski postopek. Delo
ni lahko, odgovorno je in zahteva ce-
lega človeka, ki m u je skrb za okolje
in dobro počutje krajanov najvažnej-
ša. Nadzornik je posrednik m e d kra-
jani in krajevno skupnostjo ter mest-
nimi in občinskimi komunalnimi de-
javnostmi in še marsikaj, vsekakor
pa je tisti terenski delavec, ki je ver-

jetno o dogajanjih v krajevni s k u p n o
sti najbolje obveščen.

Bojana Lubeja skrbi marsikateri
problem v krajevnih skupnostih, ki
ju nadzoruje. Tako se ne strinja z
uvedbo kontejnerjev namesto smet-
njakov. »Vzeli so n a m smetnjake, ki
so jih uvajali 20 let, v zameno pa nam
niso dali skoraj nič. Na Taboru smo
dobili 18 700-litrskih smetnjakov, pri
sedanji pogostosti praznjenja pa bi
jih potrebovali 94«. Jezi ga neresen
odnos smetarjev do dela, saj jih po-
sebno okoli 15. v mesecu, ko imajo
plačo, ni na spregled včasih tudi po
deset dni. »Lahko si predstavljate
svinjarijo okoli smetnjakov po toli-
kem času. Saj bo še kuga izbruhni-
la!« zarobanti bolj v šali kot zares.

Jezijo ga tudi zapuščeni in pozab-
ljeni avtomobili, ki jih je samo na
Taboru sedemnajst, za katere pa je le
težko najti legalno sredstvo za od-
stranitev. »Poglejte«, pravi in hitro
stopi do kuhinjskega okna v četrtem
nadstropju na Taboru št. 6. Pokaže

mi avto, ki stoji parkiran prav čez
sredo dveh parkirnih boksov. »Ta
stoji tu že pet mesecev, ugotovili smo
lastnika, ki pa ga ne moremo najti,
vozila pa ne odstraniti«.

Posebno je ogorčen nad vozniki, ki
zaparkirajo vse dostope do doma
ostarelih občanov, tako da ni možno
niti reševalcem, da bi se približali.
»Nekoč je poleg mene umrla ženska,

ko smo čakali, da bodo prišli reševal-
ci peš!«

Bojana Lubeja je prav težko spelja-
ti na »civilno« temo. Malo zato, ker je
prevzet s komunalnimi problemi,
malo pa zaradi skromnosti . Skoraj
izvrtati moram iz njega, kaj počne s
skopim preostankom časa. Pred-
vsem }e ljubitelj narave, hribov, go-
barjenja. »Štiriindvajset ur ija dan bi
nabiral gobe, če bi utegnil«. S svojo
življenjsko tovarišico rada hodita na
Dolenjsko, v naravo, po gobe, in če-
prav je Bojan Lubej pravi meščan
(doma je iz Hrenove ulice), zelo rad
pr ime pri sosedih za kakršnokoli
kmečko delo od spravila drv do koš-
nje. Nasploh ga privlači fizično delo,
saj je njegova družina skorajda zna-
menita po tem. Še pred vojno je telo-
vadil pri Sokolu na Taboru, zdaj pa
ga mika kolesaijenje in tek na smu-
čeh, pa kaj, ko ni dovolj časa, saj tudi
ribiška palica sameva na polici. Tudi
s slikarstvom in rezbarjenjem se uk-
varja, žal pa je ostalo precej del nedo-
končanih, pravega časa pa ob taki
zaposlenosti ne najde.

Sin in hči sta m u dala štiri vnuke in
prav rad jih vidi vsak dan. »Samo
raje ne več kot dve uri skupaj«, se
pošali na račun njihove živahnosti.
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